

——市井中国——

陕西造出了一面高 2.08 米的大鼓
要想敲响它,不得不爬上鼓面



12月6日,两位小孩在敲击大鼓。近日,陕西省锣鼓专业村——杨凌上川口村制作完成了一面号称“天下第一威风鼓”的大鼓。此鼓最大直径 3.96 米,鼓面直径 3.38 米,高 2.08 米,重达 2 吨。这面鼓的鼓板取材于 8 根直径 40 厘米的松木,鼓面由两块整张牛皮蒙制而成。

新华社发

踩点一年两劫匪劫杀政府副秘书长
韶关市开始审理此案,将择日宣判

韶关市政府原副秘书长黄德谋遭遇抢劫被害一案,5日,在韶关市中级人民法院公开开庭审理,并将择日宣判。

在法庭上,公诉机关指控:被告人梁少伟认为黄德谋很有钱,即起抢劫黄德谋财物的念头。2006年间,梁少伟与被告人李成林多次商量抢劫的具体事宜,并多次到黄德谋的住所进行踩点,寻找作案机会,均因黄德谋不在家而未能得逞。2007年7月下旬,二人再次商量抢劫黄德谋的钱,并准备折叠刀、仿真手枪等作案工具。

2007年7月25日中午,梁少伟、李成林携带作案工具再次窜到黄德谋的住所等候作案。中午12时许,黄德谋下班回家进入电梯时,梁、李二人同时跟进。梁拿出仿真手枪顶住黄的腰部,李拿出勒索信给黄看,黄说自己没钱,此时电梯上到17楼。当电梯开门时,黄欲冲出电梯大喊“救命”,梁、李二人将黄拉回电梯内,李用刀架在黄的脖子上,黄拿出钱包说有几千,两人嫌少不要。

当电梯下到一楼开门时,黄大喊:“救命,抢劫”,并冲出电梯。在逃跑过程中,李成林往黄的肩部刺一刀后,被黄抓住不放,李为逃脱又向黄的胸部捅了一刀,后逃离现场。黄德谋被送往医院抢救无效死亡。

2007年7月26日,梁少伟、李成林一同到公安机关投案自首。 据《南方都市报》

巨蟹座与双鱼座最适宜做夫妻
这是一些星座占卜网站算出来的
调查显示,超过 50% 的都市男女为爱情算过命
专家说,只有“不信邪”,才能得到真正的爱情
我们附赠了一则新闻,和钱有关,和爱情有关

男女年龄相差6岁绝对不能结婚?巨蟹座与双鱼座最适宜做夫妻?在一些星座占卜网站乃至我们身边,越来越多类似的传言影响着单身男女的恋爱结果。据一项调查显示,92%的受访者表示曾算过命,其中为爱情和婚姻算命的超过50%。心理专家分析,靠此类“相扶相克”理论来决定感情取舍十分不科学,即便找到了完全符合“理论”的另一半,未必就一定能够幸福。

属鸡女“相克”属猴男? 天蝎龙女必嫁金牛鼠男?

今年26岁的郑小姐是位单身丽人,最近经人介绍结识了一位年轻有为的小伙。正当两人打算继续发展时,郑小姐无意中了解到男孩是属猴的,比自己大1岁。这个消息在郑小姐家中引起轩然大

波,两人甚至因此差点分手。“我妈妈的同事有个儿子是属猴的,三年前找了个和我一样属鸡的女孩谈恋爱。半年后,那个男孩莫名其妙得了脑积水,一个星期就不治去世了。”郑小姐告诉记者。

1976年出生的小茗一直对星座生肖、命理易经等“理论”深信不疑,她告诉记者,自己是属龙的天蝎座A型血女孩,如果这一生要过幸福美满的生活,必须找金牛座属鼠的O型血男生。

事实上,正因为她这种近乎偏执的“坚持”,如今31岁的小茗仍然无法找到“真命天子”。眼看着许多同学、同事都已结婚生子,她却依然在苦苦寻觅着那位“鼠”男,心理压力越来越大。

算命网站花样繁多 有人相信有人消遣

记者在网上一搜索了一下,近千个与星座、生肖等算命、占卜相关的条目瞬间展现在眼前。随便点开一个“星座算命网”,最引人注目的就是替爱情、婚姻卜算“未来”的各种软件。

记者发现,在一个名为

“十年爱情姻缘大运”的测试栏目中,对一名参与测试的女子有如此评价:“基本上你是一位心地光明,重礼但性急的女生。你这辈子的感情生活丰富多彩。面对爱情,你具有飞蛾扑火般的惊人勇气。为了追求所爱,你

可以不顾世俗眼光、放手一搏。”而就是像这样模棱两可、似是而非的语言,竟然有超过六成的人认为算得“比较准”。

记者在随机调查中发现,周边90%的女生都认为星座、生肖的“配对理论”有

一定道理,不同月份出生的人会有不一样的性格,这是一种超乎自然和科学解释的力量。“宁可信其有,不可信其无。”此外,超过四成的受访者表示,此类星座、算命的网站不过是提供了一个消遣的方式,不应该太过于认真。

心理专家:“不信邪”才能找到真爱情

调查显示,认为算命对自己命运“有影响”和“有些影响”的人接近60%。多达67.96%的人认为这种影响很难说,此外,认为这种影响比较好的有20%,只有31%的

人对算命结果有些怀疑。上海市心理咨询行业协会副秘书长石玉华表示,一段感情是否坚固,靠这样的星座、血型、生肖“相扶相克”理论来判定,其实很荒

唐。她说,这种相信命理的行为,其实只不过是恋爱双方在寻找一些外在支持,来加强心中的决定,“问题的根源绝不是算命那么简单。”

“如果恋爱还要考虑这

么多‘相克’的外在理由,那就已经不是纯粹的爱情了。”石玉华表示,只有“不信邪”,才能得到真正的爱情。

据《新闻晨报》

读一赠一

城里女友一家嫌他太穷分手
农民工赌气首次买彩中500万
他准备隐瞒中奖消息,争取全凭感情基础让两人和好

农民工喜欢上了重庆主城区女孩,却遭到女方家庭极力反对,女方被迫选择了分手。该农民工失恋后,一赌气花8元钱首次买了张大乐透彩票,没想到竟然中了500万元巨奖。昨日,前来领奖的重庆开县农民工小彭说,他准备隐瞒中奖消息希望能挽回两人的感情。

小彭在开县一工地打工,月薪不过千元。去年初,他认识了一个重庆市区来开县的女孩,双方随后确立了恋爱关系。但当女方便知道小彭父母是农民后,便极力反对,他们认为二人经济条件差距太大。女孩虽欣赏他的人品,但迫于家庭压力,以将来要回城市上班为由,在半月前正式提出分手。

“我都28岁了,第一次这么喜欢一个女孩,没想到却因为经济原因分手了。”小彭苦恼地说。

感情受挫让小彭很自卑,12月1日,工地临时放假半天,他上街闲逛,小彭无意中路过一体彩投注点。“她因为我穷和我分手,我就买张彩票看能不能赌个大奖。”一气之下,从没买过

彩票的小彭掏出8元钱告诉老板,随便打一张。没想到,这张彩票中了500万元。

小彭说,他准备不把中奖的消息告诉女友,看能不能争取全凭感情基础让两人和好,“如果我告诉她中了500万元,即便她回来了,这种感情也不真,我宁愿不要。”小彭如是说。 据《重庆商报》

优惠活动 12月31日截止:2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

浪潮起草的国内首个服务器安全国标正式生效



12月1日,国家标准化管理委员会和国家质量监督检验检疫总局联合发布的国标GB/T21028-2007《信息安全技术·服务器安全技术要求》开始正式实施。这项由浪潮主导的信息安全国家标准体系,是我国第一个服务器安全标准,填补了国内在服务器安全技术领域的空白,标志着我国自主产

业力量开始主导国家信息安全的未来。随着信息化建设的深入,恶意网络行为甚嚣尘上。据相关报告显示,仅2007年上半年,就发现8361个境外服务器对大陆的主机进行控制。日前台间谍李芳荣窃取国家机密事件就揭示了网络安全对于国家信息安全的严峻挑战。服务器担负着对信息和数据存储、传输等重要任务,服务器安全问题是网络安全问题的核心。故新标准对于国家信息安全建设至关重要。国家曾相继颁布《国家信息化领导小组关于加强信息

安全保障工作的意见》和《关于信息安全等级保护工作的实施意见》,确立了国家信息安全基本制度和办法。而新标准则从服务器安全保护等级划分角度,对设计、生产、制造、选配和使用相关安全等级服务器提出了相关要求,为上述文件的落实提供了实施规范,确保了国家信息安全战略安全。国家信息安全领域的领导多次表示,信息安全建设要实现“自主可控”,应着力掌握相关核心技术,加快产业进程,以掌握信息安全保障的主动权。作为国产服务器的领导品牌,浪潮的天梭商用系统打破高端商用领域的国际垄断;作为七家国家级信息安全应急服务支撑单位之一,早在1996年,浪潮董事长兼CEO孙丕恕曾在全国人代会上呼吁制定《国家信息安全法》,以保障国家信息安全体系的建立。自主研发出的SSR服务器安全加固系统,彻底防止了木马等对操作系统的破坏,满足了服务器安全标准中第三级安全技术要求。据悉,有关安全服务器产品的检测、认证标准也在进行中,有望于08年出台。

友邦 MISO 集成吊顶 让技术更艺术
正值友邦集成吊顶郑州旗舰店开业之际,友邦三年来感恩郑州消费者,推出三重好礼,热力启动今冬美居工程。
开业日期:2007年12月8号

妆点家居 礼享暖冬——
贺友邦集成吊顶
郑州旗舰店盛大开业
地址:郑州市郑汴路凤凰建材城陶瓷洁具大卖场2楼A区51号 友邦集成吊顶郑州旗舰店电话:66532302 66532683